



信仰
專欄

蒙恩見證



文／奧克蘭教會 汪月清、劉祥蘭夫婦見證 劉良俊整理

心導管手術蒙恩見證

在人不能，在神全能。他們治不好的，祢都能治好……。

哈利路亞，
奉主耶穌聖名作見證：



汪月清、劉祥蘭夫妻於2014年，聽明白道理，得到聖靈後，報名受浸，成為真耶穌教會奧克蘭教會的信徒。目前居住在紐西蘭奧克蘭市西區。

自從信主以來，夫妻參加聚會，遵守安息聖日，從未間斷過。聽道時一定做筆記，祥蘭姐妹時常幫助祈禱所的炊事工作，從不推辭。汪弟兄雖然家住西區，距離奧克蘭教會較遠，但對於教會開辦的講習會，他都克服困難來參加，通常回到家都將近晚上11點多。

汪弟兄於2021年8月3日（週二），凌晨約三點鐘開始胸口疼痛。上午本欲跟祥蘭姐妹來西區祈禱所聚會，聽楊傳道證道，但因身體不適，只好單獨留在家中。祥蘭姐妹於聚會後下午一點半回到家，看他仍不舒服，便馬上送家庭醫生看診。經由心電圖發現心臟血管異常，醫生先給他含舌下藥片，噴急救藥後，立刻叫救護車送到西區醫院，直接住院。

經醫院檢查後，心臟顯影顯示有一條血管阻塞65%，必須要裝支架，後續等待北岸醫院的安排。楊傳道及劉弟兄於8月11日週三早上，本欲提前去載祥蘭姐妹至西區醫院探訪代禱，祈求神施恩幫助，帶領裝支架的過程一切順利；但在八點四十分尚未出發前就得知，汪弟兄早上八點時，已經被救護車五花大綁送到北岸醫院。



汪弟兄說，手術之前，一路上他心中不斷地唱著讚美詩（377、151、434、187、236、237、186、190、264首副歌），感到天父在身旁，與他同在，隨時看顧。他不覺孤獨，也不害怕。出發前還吩咐太太在家中要為他禱告。到醫院時，他以非常平安的心境上了手術台。不料一躺下來看到天花板，卻感到天旋地轉，如六年前梅尼爾氏症發作一樣。六年前，羅真聲傳道來牧會，劉弟兄載羅傳道進行訪問禱告，按手時，病就立時得醫治至今。此時聖靈吩咐他「閉上眼睛，不要慌。」他照著做。一會兒他再睜開眼睛時，一切都已經恢復正常了。天不旋，地也不轉，人也不暈了，真的感受到主耶穌常常顧念他。

手術是由兩位教授醫生主持，要從手腕切開約一公分寬，再放入導管。做心導管時，聖靈在心中，讓他一點也不害怕、不恐懼。睡在手術臺上，他反而覺得很舒服，好像在做按摩理療。當心導管進入他的血管時，也沒有不舒服的感覺。這時，醫生準備要幫他裝一個支架，汪弟兄閉眼跟主耶穌禱告，心中說：「在人不能，在神全能。他們（醫生）治不好的，祢都能治好。」他又禱告說：「主祢能找到問題，把我完全治好，不要裝支架，可立即出院，我聚會都沒有缺席過，要馬上回去，可守安息日。」

就在同時，神也感動了醫生，說：給你十秒鐘感覺看看。醫生就打入一藥物，十秒後看看反應情況是如何。一段時間後，醫生問：「你難受嗎？」汪弟兄正要說有點

難受時，聖靈說：「這還算難受嗎？這是感覺。」於是汪弟兄改口回答：「有點感覺。」（本來他想說的是「有點難受」，但突然就被聖靈「變亂口音」改變了。）醫生說：「你的一根血管狹窄了，但不用裝支架也可以，改用服藥方式治療。」一句聖靈提醒的話，感動了醫生，於是決定不裝支架，否則按理來說至少要裝一個支架。

經過兩位醫生教授商量後，決定不裝支架。本來決定裝一到兩個支架，後來改成先服藥六個月後再複查，每個月要驗血一次，並要他自己多注意。兩位醫生就要走了，離開前還宣布可以馬上出院。照汪弟兄心中所求的，主耶穌全部都應允了；撤去所有的管子，不需再觀察四個小時，可以直接回到西區醫院，也不用被五花大綁上救護車（早上去是大綁的）。手術室的護理人員，都豎起大姆指說：真神奇！

汪弟兄說，從入手術室直到出來共三十分鐘，一般要一個半小時。他非常感謝主！還有許久以來，他想減肥至80公斤，有禱告求主幫助、吃減重餐，都沒有減重成功。此次經歷十天，出來後一量體重，正好減重8公斤，變成80公斤，連減重也成就了汪弟兄所想的。並且他說，原來他是有三高的（高血壓、高血脂、高血糖），出院前進行最後檢查，竟都回到正常數值。主恩浩大，必須要見證出來，分享給主內同靈。

願一切尊貴、榮耀、頌讚，都歸救主耶穌基督。哈利路亞，阿們！

